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MEPOZ A’

Na amravtioete o€ 0Aeg TIG epwTAOEIG.KABE epwTnON BaduoAoyeiTal e 5 povadeg.

1. Aivetai n éANeipn 5x° +9y? =180. Na Bpsite:
(a) TiIg CUVTETAYUEVEG TWV ECTIWV TNG.
(B) Tnv ekkevTPOTNTA TNG.
(y) Av P( 6ouve, J20 NKO ) éva onueio TG EAAEIYNG, va Bpeite TNV egiocwaon TNG KABETNG TNG
ENAEIYNG OTO onueio auTo.

2. Aiveral n ouvexng ouvaptnon f: R - R yia Tnv oTroia 1oxUouv f13 f(x)dx =5 , flg f(x)dx = 3
kai f(2) = 2,f(5) = 4.

Na uttoAoyioeTe T OAOKANpwUATA :

1) | 22001199 xf(x19)dx

2) [ f(xdx

3) [ f(—x)dx

4) ff xf(x?)dx

3. Aivetai n ouvaptnonf (x) = 2x3 — 3x2 + 4 oto didoua [—1,2]. Na diaTuTioeTe T0
Bewpnua TNG MEYIOTNG Kal EAAXIOTNG TIMAG ,va BPEiTe Ta TOTTIKG aKpOTATA, Ta OAIKA akpoTaTa
Kal TO OUVOAO TIJWV TNG ouvAPTNONG .

4. Aivetar n ouvaptnon f(x) = ux* + 2(u — 3)x3 + 6ux? — 3x + 5 ,u € R. Na BpsiTe yIa TTOIEG
TIUEG TOU P N f(X) €ival KOiAn.

In x

— X
(x-2)’

5. Na utroAoyioeTte To OAOKARpwa :j

6. Aivovtal ol KUKAOI x2 +y%2 —6x + 6y —7 = Okal x2+y%2 —6x+4y—3=0
(a) Na Bpeite Ta kKEVTPA Kal TIG AKTIVEG TWV OUO KUKAWV.

(B) Na &¢icete OTI 01 UO KUKAOI EQATITOVTAI ECWTEPIKA KOl VO BPEITE TIG
OUVTETOYMEVEG TOU ONUEIOU ETTAPNG TOUG.
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7. Na unoAoyioseTe Tov OYKO TOU OTEPEOU NOU NapdayeTal anod Tnv NAnpn NEPIOTPOPN
yUpw and Tnv €ubcia y = 4 TOU Xwpiou nou nepikAgieTal and Tnv KaunuAn
y=(x-2)* kal Tnv gubscia y = 2x — 4.

8. Aivetal n ouvaptnon f, dU0 POPEG Napaywyiciun KAl KupTr oTo diaoTnua A .

a) Av a,BeA va anodei&eTe OTI: f(a)+f(ﬂ)22f(a+ j :

2
B) Aiveral n ouvapTtnon g(x)=xInx . Na anodeifete OTI €° - 7~ >(—e;ﬂj -
9. Na utrohoyioeTe T oeipd Y| Ktl
K=l

10. Aivetal n TTapaywyioign ouvaptnon f: R = R yia 1nv otroia 1oxuel f(0) = 0 kai
f)+ f'(x) = 2xe™.

2
a) N Beigete 6T f(x) = =

B)Na YeAETACETE TN CUVAPTNON WG TTPOG JOVOTOVia Kal TO aKPOTATA.
. . 32 4 8
¥) Na eigere o = < [, f(x)dy < — .

MEPOZ B’
Na atmravTtioeTe o€ OAEG TIG EPWTAOEIG.

Kafe epwTtnon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetai nouvaptnon f(x)=+/x*+1-x.

A@ou Bpeite To TTEdiO OPICPOU, TA ONUEIQ TOPNG ME TOUG AEOVES, TAdIAOTHHATO
MOovOTOViag, T TOTTIKA AKPOTATA KAl TIG AQCUPTITWTEG TNG OUVAPTNONG, VO KAVETE TN
YPAQIKN TNG TTapdoTaon.

2. Zeg éva oupTapl £XOUME S5 AOTTPEG Kal 4 KITPIVEG OPOIEG AAUTTEG.
a) Me TTéooug TPOTTOUG PUTTOPOUUE VA TTAPOUUE TOUAAXIOTOV 2 AQUTTEG .

B) Me TTéo0UG TPOTTOUG PTTOPEI VA YivEl N TOTTOBETNON TWV AQUTTWY O€ TPia SIAQOPETIKA
KiBwTia A,B kai ' xwpig TTePIOPICUO.
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y) Mg TTéooug TpOTTOUG JTTOPET va Yivel N TOTTOBETNON TWV AQUTTWYV O€ TPIa dIAQOPETIKA
KiBwtia A,B kai ' av o€ kABe KIBWTIO TTPETTEI VO UTTAPXEI TOUAGXIOTOV dia aoTTpn AAuTTA.

3. Aivetal o KUKAOG x% + y? = 9.
(a) Na deigete OTI 01 €QATITOUEVES TOU KUKAOU GTO onueio TOoUA(x, y;) €ivain
X1 x+y1y=9
(B) Na BpeBouv o1 £€1I0WOEIG TWV EQATITOPEVWY TOU TTIO TTAVW KUKAOU TTOU oxnuaTti¢ouv
ME TOUG GEoveg x'x Kal y'y Tpiywvo Pe eAdxIoTO euPadov.

4.  (a) Na dwoeTte ToV 0pIoHO TNG Trcxpcho)\r]g
(B)Av AB eoTiakr xopdr] TNG TTapaBoArg y* = 4ax e £oTia E(a O) a >0, va uttoAoyioeTe
10 ePadSvV Tou TpatreCiou AMNB, 61Tou M kai N ol TTpoBoAég Twv A kal B avrioToixa 1Tdvw

oTn dieuBeTovoa pe AM=8u. kai BE=2 .

(Y) Av emmAéov A(at?, 2at) kai B(ap?, 2ap) va BeigeTe o:
(i) t-p=-1.
(i)H kaBeTn aTO A £x8l £€iowan y +tx = 2at +at®.
(i) H kauTTUAN oTnV oTroia avAKEl O YEWMETPIKOG TOTTOG TOU ONUEIOU TOUNG TWV

KaBETwY aTa A Kai B éxel e€iowon y? = ax —3a°.

5. Aivovtal duo ouveyeig ouvaptioelg f:R ->R kar g:R —R 1€10166 WOTE
f(x)+f(—x) =g(x), Vx eR.

a) XpNOoIYOTTOIWVTOG TOV HETAOXNMATIONO X =—U, VO OTTOOEIEETE OTI
j f(x) dx = j g(x) dx.
-a

B) ZTnv ouvéxela, e TRV BOABEID TWV TTIO TTAVW 1 ME OTTOIOVOARTTOTE AAAO TPOTTO,

%nux
va UTTOAOYIoETE TO OAOKANPWHQ j dx.
%



